
z

令
和
二
年
度
学
校
評
価
結
果
に
つ
い
て 

令
和
二
年
度
「
ス
ク
ー
ル
プ
ラ
ン
」
に
基
づ
い
て
学
校
教
育
活

動
を
進
め
て
き
ま
し
た
。
そ
の
達
成
状
況
に
つ
い
て
学
校
評
価
を

行
う
た
め
、
児
童
・
保
護
者
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し
、「
確
か
な

学
力
の
育
成
」「
豊
か
な
心
の
育
成
」「
健
や
か
な
体
の
育
成
」「
ふ

る
さ
と
へ
の
愛
着
を
育
む
」
の
四
項
目
に
つ
い
て
、
そ
れ
ぞ
れ
回

答
い
た
だ
き
ま
し
た
。
ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。 

こ
れ
ら
各
種
調
査
、
学
校
関
係
者
評
価
等
の
結
果
を
踏
ま
え
、

田
鶴
の
子
供
達
に
何
が
必
要
で
あ
る
の
か
を
話
し
合
い
、
今
後
の

取
組
に
活
か
し
て
い
き
ま
す
。 

 

「
確
か
な
学
力
の
育
成
」
に
向
け
て
【
表
１
】 

振
り
返
り
活
動
を
通
し
て
、「
わ
か
る
」「
で
き
る
」
授
業
を
実

践
し
よ
う
と
取
り
組
み
、
並
行
し
て
朝
学
習
を
計
画
的
に
実
施
す

る
等
、
基
礎
・
基
本
の
確
実
な
習
得
を
目
指
し
て
き
ま
し
た
。
ア

ン
ケ
ー
ト
の
結
果
か
ら
は
約
九
〇
％
の
児
童
・
保
護
者
が
「
よ
く

分
か
る
」
と
回
答
し
て
お
り
、
概
ね
取
組
が
活
か
さ
れ
て
い
る
と

考
え
ら
れ
ま
す
。
し
か
し
、
家
庭
学
習
の
習
慣
の
定
着
に
つ
い
て

は
、
一
層
の
取
組
の
充
実
が
必
要
で
あ
る
と
考
え
て
い
ま
す
。 

 

 

田
鶴
小
学
校
学
校
通
信 

夢
・
挑
戦 

「
豊
か
な
心
の
育
成
」
に
向
け
て
【
表
２
】 

学
習
規
律
の
定
着
に
向
け
て
田
鶴
小
ス
タ
ン
ダ
ー
ド
の
徹
底
や

無
言
清
掃
の
取
組
を
進
め
て
き
ま
し
た
。
ア
ン
ケ
ー
ト
に
は
肯
定

的
な
回
答
が
多
く
、
日
頃
の
子
供
達
の
様
子
か
ら
も
、
時
間
を
み
な

が
ら
自
分
で
考
え
て
行
動
し
た
り
、
掃
除
や
当
番
活
動
に
責
任
を

も
っ
て
取
り
組
ん
だ
り
と
い
っ
た
姿
が
見
ら
れ
ま
す
。 

「
安
心
し
て
登
校
で
き
て
い
る
」
に
つ
い
て
は
、
肯
定
的
な
回
答

を
し
て
い
る
保
護
者
の
割
合
が
高
い
の
で
す
が
、
約
一
〇
％
が
不

安
を
感
じ
て
い
ま
す
。
い
じ
め
ア
ン
ケ
ー
ト
や
Ｑ
Ｕ
ア
ン
ケ
ー
ト

の
分
析
や
日
頃
か
ら
の
実
態
把
握
に
努
め
、
安
心
・
安
全
な
学
校
づ

く
り
に
一
層
取
り
組
ん
で
ま
い
り
ま
す
。 

                   

「
健
や
か
な
体
の
育
成
」
に
向
け
て
【
表
３
】 

基
本
的
な
生
活
習
慣
の
定
着
に
つ
い
て
は
、
養
護
教
諭
と
連
携

し
、
授
業
で
の
指
導
や
保
健
だ
よ
り
で
の
啓
発
を
行
っ
て
い
ま
す
。

子
供
達
の
多
く
は
規
則
正
し
い
生
活
を
送
れ
て
い
る
よ
う
で
す

が
、
以
前
に
も
お
伝
え
し
ま
し
た
よ
う
に
、
一
部
に
寝
る
の
が
遅
く

な
る
子
供
達
も
い
る
よ
う
で
す
。
こ
の
こ
と
に
つ
い
て
は
、
ス
マ
ホ

や
ゲ
ー
ム
の
使
い
方
と
い
っ
た
こ
と
も
併
せ
て
考
え
て
い
く
必
要

が
あ
る
と
考
え
て
い
ま
す
。 

 

 

質問項目 ① ② ③ ④

お子さんは、学校のきまりや社会のルールを守っていますか。 66.1 29.8 4.0 0.0

お子さんは、場に応じた挨拶や返事ができています
か。

54.0 38.7 7.3 0.0

お子さんは、安心して登校することができていますか。 60.5 29.0 8.9 1.6

豊
か
な
心

 

質問項目 ① ② ③ ④

学校のきまりを守っていますか。 64.5 29.8 5.8 0.0

学校や家で自分から進んで気持ちのよい挨拶や返事をしていますか。 66.1 21.5 10.7 1.7

いじめやいやがらせは、どんな理由があってもいけないことだと思い
ますか。

95.0 3.3 1.7 0.0

自分の仕事を最後までしっかりできていますか。 75.2 23.1 0.8 0.8

友達が困っているときは、進んで助けていますか。 70.2 27.3 1.7 0.8

進んでみんなのために働いていますか。 61.2 33.9 5.0 0.0

みんなで話し合って決めたことに協力して取り組んでいますか。 69.4 28.1 1.7 0.8

豊
か
な
心

【表２】 

令
和
三
年
三
月
十
二
日 

最 

終 

号 
 

[ 

文
責 ]  

梅 

本 

知 

江 

 

質問項目 ① ② ③ ④

お子さんは、学校で勉強した内容がよく分かっていますか。 40.3 46.0 12.9 0.8

お子さんは、学習したことなどをノートにしっかりと書いています
か。 54.0 36.3 9.7 0.0

お子さんは、家庭学習の手引きに書かれている家庭学習の習慣が身に
ついていますか。 22.6 44.4 30.6 2.4

お子さんは、家庭で読書（マンガ・雑誌を除く）をしていますか。 28.2 24.2 32.3 15.3

確
か
な
学
力

 

質問項目 ① ② ③ ④

学校での勉強は、よく分かりますか。 65.3 28.9 5.0 0.8

ノートに勉強したことや自分の考えをていねいに書いていますか。 61.2 31.4 4.1 3.3

宿題を毎日忘れずにしていますか。 76.0 19.0 3.3 1.7

宿題とは別に、家庭学習の手引きに書かれている自主勉強をしていま
すか。

33.9 35.5 17.4 13.2

休み時間や休日など、授業や学校以外でも読書をしていますか。 62.8 24.0 9.1 4.1

確
か
な
学
力

①そう思う、②どちらかというとそう思う、③どちらかというとそう思わない、④そう思わない 

保護者回答 

児童回答 

【表１】 

児童回答 

保護者回答 



                                         

体
を
動
か
す
こ
と
（
運
動
）
に

つ
い
て
は
、
時
期
に
合
わ
せ
、
マ

ラ
ソ
ン
大
会
、
な
わ
と
び
大
会

な
ど
の
行
事
を
工
夫
し
、
意
欲

的
に
取
り
組
め
る
よ
う
工
夫
し

て
き
ま
し
た
。
ま
た
、
今
年
度

は
、
運
動
場
に
サ
ッ
カ
ー
ゴ
ー

ル
を
設
置
し
た
こ
と
で
、
休
み

時
間
の
遊
び
も
一
層
充
実
し
て

き
て
い
ま
す
。 

 

                  「
ふ
る
さ
と
へ
の
愛
着
を
育
む
」
に
向
け
て
【
表
４
】 

コ
ロ
ナ
禍
に
よ
る
学
校
行
事
の
縮
小
・
中
止
に
よ
り
、
地

域
と
連
携
し
た
教
育
活
動
を
例
年
の
よ
う
に
実
施
す
る
こ

と
は
困
難
で
し
た
が
、
校
区
探
検
や
工
場
見
学
、
水
産
教
室

や
全
校
生
徒
の
歌
「
は
ま
っ
子
」
の
録
音
な
ど
、
地
域
の
方

の
ご
協
力
に
よ
り
実
施
で
き
た
学
習
も
あ
り
ま
し
た
。 

学
校
と
家
庭
と
の
連
携
に
つ
い
て
は
、
本
年
度
は
授
業
参

観
の
機
会
も
少
な
く
、
懇
談
会
も
実
施
す
る
こ
と
が
で
き
ま

せ
ん
で
し
た
。
来
年
度
は
、
こ
れ
ら
の
機
会
を
捉
え
、
積
極

的
に
学
校
の
様
子
を
お
伝
え
す
る
と
と
も
に
、
通
信
等
の
工

夫
や
日
頃
の
連
絡
の
機
会
を
大
切
に
し
て
い
き
た
い
と
考

え
て
い
ま
す
。 

    

                 

 

 
 

 

学
校
運
営
協
議
会
に
よ
る
学
校
関
係
者
評
価 

○
国
語
の
力
が
弱
い
の
で
、
国
語
の
力
を
高
め
る
必
要
が
あ
る
。 

○
「
書
く
」
に
つ
い
て
は
書
く
内
容
の
質
を
向
上
さ
せ
る
こ
と
。 

○
「
家
庭
学
習
の
手
引
き
」
の
活
用
状
況
で
、
約
三
〇
％
の
保
護
者 

が
「
で
き
て
い
な
い
」
と
回
答
し
て
い
る
の
は
評
価
と
し
て
厳
し 

い
。
ど
の
よ
う
に
活
用
す
る
の
か
の
見
直
し
が
必
要
で
あ
る
。 

○
コ
ロ
ナ
禍
で
の
臨
時
休
業
に
も
対
応
で
き
る
「
自
分
で
考
え
て
、 

主
体
的
に
学
習
で
き
る
子
供
」
を
育
て
る
こ
と
が
大
切
で
あ
る
。 

○
ア
ン
ケ
ー
ト
の「
み
ん
な
で
話
し
合
っ
て
決
め
た
こ
と
に
協
力
し 

て
取
り
組
ん
で
い
る
」
の
質
問
に
、
約
九
八
％
の
児
童
が
肯
定 

的
に
回
答
し
て
い
る
の
は
す
ば
ら
し
い
。
自
己
肯
定
感
、
自
己
有 

用
感
の
高
ま
り
に
つ
な
が
る
。 

○
道
で
会
っ
て
挨
拶
す
る
子
供
が
増
え
て
い
る
。見
守
り
ジ
ャ
ケ
ッ 

ト
も
よ
い
効
果
を
生
ん
で
い
る
。 

○「
学
校
か
ら
の
メ
ッ
セ
ー
ジ
が
伝
わ
っ
て
い
る
か
」に
つ
い
て
は
、 

家
庭
で
よ
く
話
を
す
る
子
供
と
そ
う
で
な
い
子
供
で
も
違
っ
て 

く
る
。
家
庭
で
の
会
話
を
増
や
す
こ
と
も
大
切
で
あ
る
。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

等 

 

※
本
年
度
の
学
校
通
信
「
夢
・
挑
戦
」
は
最
終
号
と
な
り
ま
す
。 

保
護
者
の
皆
様
に
は
、
一
年
間
、
学
校
教
育
活
動
に
ご
理
解
・
ご
協

力
い
た
だ
き
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。 

 

質問項目 ① ② ③ ④

お子さんは、すすんで運動に親しんでいますか。 50.8 32.3 12.9 4.0

お子さんは、交通ルール等に気をつけて行動できていますか。 58.9 35.5 5.6 0.0

お子さんは、基本的な生活習慣（早寝・早起き・朝ご飯）が身につい
ていますか。 51.6 38.7 8.9 0.8

お子さんは、手洗い・うがい等、自分の健康保持の行動ができていま

すか。
58.9 36.3 4.0 0.8

健
や
か
な
体

 

質問項目 ① ② ③ ④

休み時間や放課後、休日は外で遊ぶなど、運動をすることが好きです
か。

69.4 24.0 4.1 2.5

交通ルールや自然災害から自分の安全を守る行動ができますか。 79.3 19.0 0.8 0.8

毎日朝食を食べていますか。 84.3 11.6 2.5 1.7

夜は早く寝るようにしていますか。 57.9 33.9 5.8 2.5

手洗い・うがいなど自分の健康を守る行動ができますか。 82.6 14.9 2.5 0.0

健
や
か
な
体

 

質問項目 ① ② ③ ④

学校からの情報伝達により、学校からのメッセージや学校の様子がよ
く分かりますか。 42.7 40.3 11.3 5.6

学校は、家庭や地域と連携した取組を進めていると思いますか。 31.5 51.6 12.9 4.0

学校は、お子さんや保護者が相談したときに、丁寧に応じてくれてい
ると思いますか。 53.2 32.3 10.5 4.0

学校は、児童一人一人を理解し、大切にした指導をしていると思いま

すか。
46.8 39.5 7.3 6.5

ふ
る
さ
と
へ
の
愛
着

 

質問項目 ① ② ③ ④

学校で配られた手紙やプリントをきちんとお家の人に見せています
か。 73.6 19.0 6.6 0.8

総合・社会の学習や行事などで地域の人が関わってくれていますか。 78.5 16.5 3.3 1.7

先生は、困ったことがあれば、話を聞いて対応してくれますか。 82.6 14.9 2.5 0.0

ふ
る
さ
と
へ
の

愛
着

 

【表３】 

【表４】 

児童回答 

 

保護者回答 

児童回答 

保護者回答 


